
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 بارم سـؤال ردیف

 5/1 ای خارج آنرا با رسم شکل توضیح دهید.روش رسم خط موازی با یک خط از نقطه 1

 ای کامل کنید که عبارات زیر همواره صحیح باشند.به گونهجای خالی را  2

 باشد، ..................................خط قرار داشته عمودمنصف یک پارههر نقطه که روی  -الف

 برای لوزی بودن یک چهار ضلعی کافی است که قطرهای آن ...................... باشند. -ب

 است.های آنها ......... و نسبت مساحت ..های آنها مساوی ......باشند، نسبت محیطمتشابه  𝐾شابه هرگاه دو چند ضلعی با نسبت ت -پ
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 یک از موارد خواسته شده را تعریف کنید. هر 3

 استدلال استنتاجی  -الف

 ض یک گزارهینق -ب

1 

با فرض اینکه  4
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 صورت یک قضیه دو شرطی بنویسید.عکس قضیه زیر را نوشته و سپس آنرا به  5

 «ی وارد بر وتر، نصف اندازه وتر است.ی میانهالزاویه اندازهدر هر مثلث قائم»

1 

 5/1 متر باشدسانتی 6قطر آن یک و طول  5و  3هایش رسم کنید که طول ضلعالاضلاعی متوازی 6

 5/1 اند.رسهر مثلث هم نیمسازبا استدلال استنتاجی نشان دهید سه  7

 5/1 ت.، بزرگتر اسی کوچکتررو زاویهضلع روبهاز ی بزرگتر نشان دهید اگر در مثلثی دو زاویه نابرابر باشند، ضلع مقابل به زاویه 8

متر است. بلندترین ارتفاع آن سانتی 8و  6، 4های اضلاع مثلثی طول 9
3√15

2
باشد. طولهای دو ارتفاع دیگر مثلث را متر میسانتی 

 آورید.بدست 

1 

ع گاه با ضلجدا کند، آن متناظراً متناسبهای خط با اندازهها چهار پارهثابت کنید اگر خطی دو ضلع مثلثی را قطع کند و روی آن 10

 سوم مثلث موازی است. )عکس قضیه تالس(
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,𝑦است. مقادیر  𝑀𝑁||𝐵𝐶در شکل زیر  11 𝑥 .را بدست آورید 
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 هندسهسوالات امتحان هماهنگ 

 نیمسال اول

 باسمه تعالی

 آموزش و پرورش شهر تهران مدیریت

 

 مجموعه مدارس سلام

 2تعداد صفحات :  پایه: دهم نام و نام خانوادگی :

 دقیقه111:آزمونمدت  95-96تحصیلی سال  11/11/95تاریخ آزمون:  

 2از  1صفحه 

𝐵 

𝐴 

𝑥 

𝑀 

𝐶 

𝑁 

𝑥 

9 

4 

3𝑦 − 1 

𝑥 + 2 



 

 بارم سـؤال ردیف

 5/1 است. 𝐴𝐹و  𝐴𝐶واسطه هندسی بین  𝐴𝐸ثابت کنید  𝐵𝐸||𝐷𝐹و  𝐵𝐶||𝐷𝐸دانیم در شکل مقابل می 12

𝐴𝐵𝐶 (𝐴الزاویه قائمدر مثلث  13 = ,𝐴𝐶های داده شده مقادیر ایم. با توجه به اندازهرا رسم کرده 𝐴𝐻ارتفاع  (90° 𝐴𝐵, 𝐴𝐻  را

 بدست آورید.

 

 

 

5/1  

41 𝐵𝐶، ضلع 𝐴𝐵𝐶در مثلث   = 10 , 𝐴𝐶 = 5 , 𝐴𝐵 = روی ضلع مقابل به آن ایجاد  𝐶ی ای که نیمساز زاویهطول دو قطعه 7

 کند بدست آورید.می

5/1  

 را بدست آورید. 𝐷𝐸های داده شده طول ضلع با توجه به شکل مقابل و اندازه 15
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